

欧冠赛、欧罗巴、法乙、杯赛…… 各类球赛眼花缭乱 竞彩越猜越开心

德乙、苏超陆续开赛,足球赛季又将慢慢转回到欧洲大陆,为了给明年的欧锦赛腾出时间,新赛季的欧洲联赛将普遍提前开赛时间。这对于喜欢竞猜欧洲联赛的彩民是个不错的消息,本周竞彩赛事依旧琳琅满目,让人看得眼花缭乱。除了德甲、美职、瑞超和挪超等传统赛事外,各国的杯赛也将陆续开打,法乙联赛也将于本周末重燃战火。

□本版撰文 快报记者 付智勇

周中 欧洲赛事是主力军

7月27日-7月29日,竞彩投注赛事中欧洲联赛将成为彩民竞猜的主体。记者粗略算了一下共有21场欧冠资格赛和欧罗巴资格赛在等着彩民。从前段时间的欧洲联赛来看,各支球队战意鲜明,两回合赛事下来基本没有出现什么冷门。

竞彩专家分析说,彩民在竞猜欧洲联赛的时候,可以尽可能看好来自五大联赛的球队。“这些球队的实力普遍比较高,而且大联赛的球队一般都看重欧洲联赛。因为参加这样的赛事能给俱乐部带来不菲的收益,这是俱乐部最看重的。因

此能够多打一场,他们绝对不会轻易放弃晋级的机会。而且现在由于大联赛普遍没有开打,因此来自五大联赛的球队不用担心多线作战、体能等因素,他们可以完全投入到比赛中去。相比之下,有些联赛正在进行的球队,他们参加欧战需要充分考虑战意问题。不要一味看重球队名气,比如瑞超和挪超的一些球队,他们有的在联赛中战绩很好,但是并不重视欧战,有的则因为联赛战绩一般而不得不放弃欧战。所以彩民在分析的时候,一定要将球队自身的状况和联赛的格局联系起来分析。”

分析欧战赛事,彩民除了要观察竞彩指数的变化外,一定要了解球队的伤停以及人员变化的信息。由于临近大联赛开赛,各国的转会会非常频繁。在二级联赛中表现不错的球员,这个阶段很容易被球探发现然后被挖走。在二级联赛中,一个明星球员足以左右战局,一旦这种情况发生,那么这支球队的实力势必大减,彩民一定要警惕。

杯赛周 各国杯赛扎堆上演

如果将本周称之为杯赛周,相信没有人不赞同。因为从7月25日凌晨的美洲杯决赛算起,这一周一共将有近三十场各国杯赛上演,从日本联赛杯到德国杯,再到法国超级杯,杯赛将是本周竞彩投注的一个主打赛事。

喜欢玩竞彩的彩民,分析起比赛来,大多喜欢盯着盘口。很多彩民过度迷信盘口,以至于不看盘口投注,心里就不踏实。盘口固然能反映一些庄家的投注心理,但是过度迷信盘口,往往会上当受骗。专家建议竞猜杯赛,最好还是从球队的基本面进行分析,这比看盘口准确可靠得多。“在分析基本面的时候,最重要的就是看清一个球队对杯赛的战意是否强烈。也就是说,这支队是否重视杯赛。”分析战意可以从该支球队过去对杯赛的重视程度、俱乐部的新赛季规划、杯赛奖金对俱乐部的刺激程度等多个方面进行。

专家说,竞猜杯赛还是尽可能

挑选熟悉的进行投注。杯赛有个特点,冷门多、分胜负的比赛多、平局少。像英格兰联赛杯、法国杯、西班牙国王杯,这些杯赛彩民大都比较熟悉,而且这些杯赛的信息也比较容易掌握。但是一些小国的杯赛,彩民还是不要去碰比较好。因为彩民能从网络上获得的赛事信息相对较少,再加上杯赛的变数多,因此盲目投注小国的杯赛,中奖率肯定不会太高。

从投注手法上看,在猜胜平负的基础上,彩民还可以投注半全场胜平负以及总进球数。这样分单投注,不仅防冷的效果好,而且还能有效提高奖金成色。不少专家都觉得,半全场胜平负是投注杯赛的一种不错选择。“参加杯赛的球队由于不分级别从顶级到业余队都能参加,因此很多赛事都能作为稳胆。因此稳胆赛事选择‘胜胜’后,再选择一场容易翻盘的赛事进行投注,一旦打出来,奖金会非常高。像上周的瑞典杯,哥德堡在客场就是上半场输,下半场翻盘获胜,这样的半全场奖金肯定不低。”此外,总进球数的防冷效果很好。在无法判断胜负结果的时候,选择可能出大球的赛事进行投注,也会有意外惊喜。

周末 法乙联赛粉墨登场

7月30日,新赛季的法国乙级联赛就将重燃战火,相比起上周的德乙联赛,法乙相对比较陌生,但是由于上赛季竞彩开猜了法乙联赛,因此彩民在认知度上还是比较高的。

法乙联赛有个特点就是平局多、进球数少。上赛季,法乙联赛主场胜率为46%、平局为33%客胜为21%。场均进球2.34个,这在大联赛的二级联赛中属于相对偏少的,因为乙级联赛的球队一般都不太注重防守,球队整体素养不高,所以经常会打出大比分,不过法乙在这方面却是一个另类。法乙联赛主场场均进球为1.43个,客队进球为0.90个。所以法乙比赛以小球居多,一旦主队率先进球,基本就等于锁定了胜局。



球赛精彩,彩民猜得high

玩赚竞彩

挪超半程总结 “主场龙”仍是主旋律

不知不觉挪超超级联赛已经完成了一半的赛程,前半个赛季球队在变,球员在变,但挪超的风格没有变,依然疯狂进攻,依然无视防守,依然有牢不可破的“主场优势”,只是昔日霸主罗森博格和瓦勒伦加由于主力伤病和流失已经威风不再,取而代之的是莫尔德、特罗姆瑟和斯特罗姆加斯特等新生力量。本赛季挪超继承了以往赛季的几个特点,主场优势强,进球多,悬殊比分多。上半程挪超主队胜率高达53.66%,平率19.51%,负率26.83%,场均进球数高达2.99个,整体来看,挪超仍是简单粗暴的力量足球,与前几个赛季相比,技术含量没有显著提高。

在球队格局方面,挪超今年有很大变化,少帅索尔斯克亚带领莫尔德夺走半程冠军,但少赛一场落后3分的特罗姆瑟其实更有冠军相,排名第三的斯特罗姆加斯特展现了强大的主场作战能力,并且防守质量较上赛季有所提高,但这支

青年军的客场作战能力仍然有待改善。联赛两大豪强罗森博格和瓦勒伦加由于主力伤病和球员转会,实力严重下滑,罗森博格虽有复苏势头,但是球队还要为欧冠联赛分散精力,而瓦勒伦加下半赛季能否反弹还要看主力球员的恢复情况。

莫尔德近三个赛季以来大起大落,2009年获得联赛亚军,2010年险些降级,2011年上半年排名榜首,这些起伏起伏都只因为一个球员——马默·比莱姆·迪乌夫(小迪乌夫)。小迪乌夫2010年加盟曼联前,在各项赛事中共为莫尔德队出场86次打入45粒进球,塞内加尔小将出色的速度、技术、力量和柔性,在北欧糙哥当中显得鹤立鸡群。2011赛季小迪乌夫因为劳工证问题被迫重返挪超,加盟老东家莫尔德,联赛上半程为球队攻入13个球,莫尔德取得了10胜2平4负的骄人战绩。下半赛季只要小迪乌夫保持健康,莫尔德本赛季至少位列前三,染指冠军也并非没有可能。

竞彩长串复式投注 既博冷又防冷

尽管足球比赛只有胜、平、负三个结果,可一旦竞彩用固定奖金为每个赛果“明码标价”之后,很多人还是会陷入“追热”或“博冷”的纠结。与其这样纠结,不如采用复式投注,冷热兼收。当然,复式投注也是一把双刃剑,即使竞彩设有固定奖,计算不准确仍会导致中奖亏本的结果。

若在保证复式投注中奖不亏本,必须有足够的“稳胆”串关,降低总投注额。所谓稳胆,就是把把握较大、可以单选场次,7月15日竞彩足球胜平负8关上线之后,彩民有了更大的选择“稳胆”的空间,7月17日,江苏省无锡市锡山区东北塘锡港路竞彩店内,一位彩民采用3场复

具体投注细节如下:

赛事	主队VS客队	所选赛果	固定奖金
日乙	横滨FCVS大分三神	胜/平	2.05/3.15
日乙	东京FC(-1)VS岐阜FC	胜	1.68
日职	山形山神VS名古屋鲸八	负	1.55
日职	大宫松鼠VS横滨水手	平/负	3.35/1.92
瑞超	加尔斯VS奥雷布洛	胜	1.85
挪超	莫尔德VS海于格松	胜	1.42
瑞超	哈尔姆斯塔德VS埃尔夫斯堡	负	1.45
日乙	熊本深红VS富山胜利	胜/平	1.52/3.65

选、5场单选的复式“8串1”投注,幸运地命中3场冷门,一举收获了7万多元的大奖。

从选项上看,这位彩民仍以追热为主,其中5场比赛为单选,只对3场把握不大的比赛防平,幸运的是“横滨FC VS 大分三神”“大宫松鼠VS横滨水手”“熊本深红VS富山胜利”这3场固定奖金3.0以上的平局全部押中,单注固定奖金高达382元,加上98倍倍投,这位彩民用1568元赢得了74881元的奖金。

当然,彩民对奖金也进行过精确计算,即使3场平局没有打出,固定奖金仍可达到60元左右,仍可中得5800多元,相对于1500多元的投注额收获仍然不小。

今天竞彩 有5场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周一001 瑞超
埃尔夫斯堡 VS 佐加顿斯
- 周一002 瑞超
哥德堡 VS 哈尔姆斯塔德
- 周一003 挪超
瓦勒伦加 VS 奥德格陵兰
- 周一004 德乙
法兰克福 VS 圣保利
- 周一005 苏超
邓弗姆林 VS 圣米伦

体彩快讯

●7月19日-20日,江苏体彩开展了“11选5来就送”活动,每个站点每天都有2000余张免费票送给彩民体验,中得“任选三”的彩民还可免费兑换大乐透彩票。

●7月22日,“11选5”上市的当天,江苏体彩开展了“11选5买就送”活动,这一活动将在全省所有开售“11选5”的体彩销售点进行,只要去站点购买“11选5”的彩民几乎都能获赠11选5彩票。

●7月22日,我省体彩新玩法“11选5”正式上市,广大彩友可在全省开售该玩法的各体彩站点购买。

●7月23日、24日,常州体彩开展“11选5买再送”的活动,双休日从第八期(9:46)起购买“11选5”彩票的彩民,可获赠1注“11选5”彩票,当期购买当期赠送,每人每期限送1注,每个站点每期最多赠送5注,预计两天的活动期间每个站点将送出615注11选5彩票。

订制手机报 还能中话费

我们将在7月4日至7月31日期间(以汇款邮戳为准)订制手机报的用户中抽取100名幸运儿,每位中奖用户都将获赠50元手机话费。我们将在中奖名单产生后一周时间内将话费充到中奖者的手机上。本次活动最终解释权归主办方所有。

- 了解手机报订制有哪些途径?
答:①新浪官方微博:现代快报玩赚竞彩(<http://weibo.com/2185344330>);
②咨询电话:96060
- 手机报是以什么样的形式来发送?
答:手机报的生成是彩信形式,所以只要能收到彩信的手机都可以收到手机报。
- 手机报的发送特色?
答:不管是移动、联通还是电信的朋友只要能接收到彩信,就可以收到手机报。
- 手机报除了到邮局汇款,还有没有其他订制的方法?
答:目前我们通过邮局这一固定形式,做到有依据地收到每一位读者的汇款,从而便于做详细的记录,保证每一位读者的权益。

- 邮寄地址及邮编是什么?
答:邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部,邮编:210005。
- 彩民到邮局汇款的时候,需要填写个人的哪些重要信息?
答:首先是手机号码(座机无效),以确保您成功接收手机报;其次是真实姓名,方便我们记录在案,确保手机报的发送;最后是联系地址,以防邮递过程中出现问题,有迹可循。
- 彩民邮寄后什么时间能够收到手机报?
答:我们会以邮局的通知单为准,在接到通知单的当天给您发送,您绝对不用担心会错过任何精彩的推荐。
- 手机报的资费怎么样?
答:资费是10元/月,半年一缴,一次性汇款。资费从收到汇款之日起开始计算,确保您享用满6个月。
- 手机报一天发几次?彩民什么时间可以收到?
答:手机报一天发一次,正常下午4点~5点可以收到。